

## みかわ牛出荷者協議会便り

## 平成25年10月 第15号



みかわ牛出荷者協議会事務局 (JAあいち経済連畜産課 Tel (0532)47-8232)

## <<平成25年度愛知県畜産フェスタみかわ牛広報活動のお知らせ>>

日頃はみかわ牛出荷者協議会の活動にご理解ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

平成25年10月19・20日の両日に愛知県畜産総合センターにおいて平成25年度愛知県畜産フェスタが開催されました。みかわ牛出荷者協議会事務局は、JAあいち経済連食肉部の協力で「みかわ牛」(県内銘柄肉畜等)の販売を行い、和牛改良協会が「みかわ牛」焼肉30kg(300人分)の試食を行いました。両日で家族連れなど2,500人の来場者があり、一般消費者の方々に「みかわ牛」をお値打ちに販売提供して知名度の向上、試食による「みかわ牛」の美味しさのPRが出来ました。今後も、イベント企画への参画を行い「みかわ牛」のPR活動を行う予定です。

掲載内容について、ご意見やご要望がありましたら、事務局までご連絡をお願いします。



## <平成25年度みかわ牛出荷者協議会広報・販促活動計画について>

みかわ牛出荷者協議会として積極的にPR活動参加を行い、一般消費者の目に触れる機会を増やすための活動を強化する。

☆平成25年度みかわ牛出荷者協議会企画委員会・役員会

- 11月26日 (火) 1月29日 (水) みかわ牛出荷者協議会企画委員会 JA東三河センター PM2:30~
- 12月 5日(木) 2月 3日(月) みかわ牛出荷者協議会役員会 東三河食肉市場 尾張食肉市場 PM3:00~
- ☆平成25年度みかわ牛出荷者協議会広報・販促活動

11月10日 (日) 「食肉・花き市場まつり2013」 愛知県名港花き地方卸売市場 みかわ牛講演会 みかわ牛販売

- 12月 1日 (日) 「あいちの農畜産物ファン感謝祭」
- パールライス安城工場(MOG) みかわ牛販売
   12月 7日 (土) ~ 8日 (日) 「 '13ふれあいフェスタ (JA豊橋)」
  JA東三河センター みかわ牛販売